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YUnTbCA MOXHO TOSbKO C UHTEPEeCoM.
YT06bI NepeBapuUTb 3HAHUS, HAAO
noraowarb ux ¢ anneTUuTom

PpaHUy3ckum nucatenb XIX ctonetums
AHaTonb ®paHc




[na Toro, 4tobLI pelwmnTb CUCTEMY YPABHEHUU C ABYMS
AR NepemeHHLIMU, COCTABSIEHHBIMU U3 OAHOTO YpaBHEHUS
& T BTOPOM CTeneHU U 0AHOrO YPaBHEHUS NepBoi CTeneHu
\110CTYNAOT Creayrowmum obpazom
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1) BbIpaXaroT U3 ypaBHEHUS NMepBoU CTeneHu
OAHY NepeMeHHyHo Yepes ApyryHo;

2)NOACTABNAFOT NOMyYeHHOe BbIpaxeHue B
ypaBHeHue BTOpOU CTeneHu, B pesyrbTare
Yyero NpUxoaaT K ypasHeHUo ¢ OAHOU
nepemeHHOMU , cTeneHb KOTOPOU He BbIlle
ABYX;

3) pelwaroT Nony4ymBLLeecs ypaBHeHue ¢
OAHOW NepemMeHHOMU ;

OAST COOTBETCTBYHOLUME 3HAYEHUS
TOpOU nepemeHHoU
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x2- 3xy- 2y?=2
x +2y=1
PelweHue: (MeToagom NOACTAHOBKW)
1. Bo BTOpOM ypaBHeHUM BbIpa3um X Yepesy.
x=1-2y
2.TToactaesnsem 8 1 ypasHeHue.,
(1-2y)*-3(1-2y)*y-2y*=2
1-4y+4y *-3y+by *-2y *-2=0
8y 2-7y-1=0
[0=49+32=81=92 yi.= 7£9
16

3. PeweHwem KBaApaTHOTO YpaBHeHUs aBNaFOTCa uucna -1/8 u 1.

4. x=1-2y
1y=-1/8

x=1-2*(-1/8)
ly=-1/8

x=
{y=

1%

-1/8

Oteet: (1%.;-1/8); (-1; 1)
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x=1-2y
y=1

y=1

{xz 1-2*1

x= -1
y=1







PeleHus
1) (-1;-2):(2:1) 2) (-3:7).(2;2)
3) (3;2):(2;3) 4)(2:4):(4.2)
5)(2:0);(3;1) 6)(0;1):(-1;2)




3aaaya [AnompaHTa n3 ero «KApUcpMeTUKn»,
«HanTtu ABa umcna, 3Has, YTO UX CYMMa pasHa
20, a cymma nx keaapatos-208

x+y=20 y2-20y+96=0

{ x2+y2=208 y 1:=10+2

Hawe cospemeHHoe  y=8  y=12
peleHue. x=12  x.=8

x=20-y OTteeT:(12;8);(8;12)

{(20-y)2+y2—208=0

400-40y+y 2 +y2-208=0
2y 2-40y+192=0




Bnaroaapro Bcex 3a npoaenaHHyro paboTy

Hﬁa\"&ﬁﬁﬂ%%w@& Opy3ba Tebe Bceraa

NpoAenaHHyro paboTy NoMoryT

[Topov 3aaaya He OHuU ¢ Tobou, TbI He
pellaeTcs, OOUH.

Ho 3710, B 0bliem, He TTosepb B cebs - U TbI
6ena. BCE CMOXellb,

Beab conHue Bce xe

ynbIbaetcs,
He yHbIBAM HUKOTAQ.




